平成２３年９月吉日
「モーズレー病院／ロンドン大学児童青年精神医学専門研修　
九州大学病院セミナー２０１１」のお知らせ
先生方各位
拝啓　時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、このたび九州大学病院子どものこころの診療部では、昨年にひき続き「モーズレー病院/ロンドン大学児童青年精神医学専門研修　九州大学病院セミナー２０１１」と題するセミナーを１０月１７日（月）と１０月１８日（火）の二日間、開催することになりましたのでご案内いたします。詳細は同封（または添付）の案内文書・プログラムをご覧ください。
準備の都合上、お手数ですが同封（または添付）の参加申込書に出欠の有無をご記入の上、FAXにて９月１６日（金）までにご連絡ください。先生のご参加をお待ちいたしております。また、１７日の夜には懇親会も開催いたします。あわせてご出欠をお知らせください。
なお、職場関連やお仕事関連の医師、心理士の方々にも、先生からご案内をよろしくお願い申し上げます。ご参加希望者が複数になる場合は、おそれいりますが参加申込書をコピーの上、各自１枚ずつFAXにてご返送くださいますようお願い申し上げます。
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